Приложение
к постановлению администрации
Россошанского муниципального района
от 30 .04. 2008г. № 673
ИЗМЕНЕНИЯ
в Устав Муниципального общеобразовательного учреждения
средняя образовательная школа № 1 г. Россоши
Россошанского муниципального района
Воронежской области
ИНН 3627018637    КПП 362701001
ОГРН:   1033664501782
В связи с принятием Федерального Закона № 194 от 21.07.2007г. «О вне​сении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с установлением обязательности общего образования» и приведении Ус​тава Муниципального общеобразовательного учреждения средняя образова​тельная школа № 1 г. Россоши Россошанского муниципального района Воро​нежской области в соответствие с действующим об «Законом об образовании» внести в   Устав следующие изменения изложив их в новой редакции:
1. В разделе 5 «Основные характеристики образовательного процесса»
пункт 5.17 Устава читать «Обучающиеся на ступенях начального об​щего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно.
Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, образовательные учреждения обязаны соз​дать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.
Обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не ос​воившие образовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академи​ческой задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.
Перевод обучающегося в следующий класс осуществляется по решению органа управления образовательного учреждения.
Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего обра​зования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно пере​веденные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолжен​ности по одному предмету, по усмотрению родителей (законных представите​лей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирую щего обучения с меньшим числом обучающихся на одного педагогического ра​ботника образовательного учреждения или продолжают получать образование в иных формах».
пункт 5.18 Устава читать
«По решению органа управления образовательного учреждения за совершен​ные неоднократно грубые нарушения Устава образовательного учреждения до​пускается исключение из данного образовательного учреждения обучающего​ся, достигшего возраста 15 лет.
Исключение обучающегося из образовательного учреждения применя​ются, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательном учреждении оказывает отрица​тельное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работни​ков образовательного учреждения, а также нормальное функционирование образовательного учреждения.
Решение об исключении обучающегося, не получившего общего образо​вания, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Реше​ние об исключении детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимаются с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства».
2.
Дополнить раздел    5   «Основные характеристики образовательного
процесса» Устава новыми пунктами изложив их в следующей редакции:
Пункт 5.31. Общее образование является обязательным. Требование обяза​тельности общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответст​вующее образование не было получено ранее.
По согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, обучающийся, достигший возраста пятнадцати лет, может оставить общеобразовательное учреждение до получения общего образования.
3.
Внести изменения в пункт 7.11 « Родители (законные представители)
имеют право» дополнив его положением в следующей редакции:
- «принимать участие в работе Совета педагогов учреждения, родитель​ского комитета, Попечительского совета и Совета Учреждения с правом сове​щательного голоса».
4.
Внести изменения в раздел 9 «Порядок управления образовательным
учреждением» в пункт 9.17 заменив его положением в следующей редак​
ции: «Формами самоуправления в учреждении являются Педагогический со​
вет, общее собрание трудового коллектива, Совет Учреждения».
5. В разделе 9 «Порядок управления образовательным учреждением» в пункт 9.18 Устава читать: «Общее руководство школой как общеобразова​тельным учреждением, осуществляет Совет Учреждения, избираемый на 2 года.
Избираемыми членами Совета Учреждения могут быть представители от родителей (законных представителей) обучающихся, представители от работ​ников Учреждения, представители от обучающихся в следующем составе:
· представители педагогического коллектива — 7 человек, в том числе обязательно директор учреждения;

· представители от родителей (законных представителей) обучаю​щихся - 6 человек (по 2 человека от каждой ступени);

· по одному представителю от обучающихся 10-х и 11-х классов третьей ступени общего образования. Члены Совета из числа обу​чающихся избираются на общем собрании обучающихся 10-х и 11 -х классов.

Общее количество членов Совета, избираемых от родителей (законных представителей), не может быть меньше одной трети и больше половины обще​го числа членов Совета.
пункт 9.19 Устава читать: Совет Учреждения собирается председате​лем по мере надобности, но не реже 1 раз (а) в три месяца. График заседаний Совета утверждается Советом. Председатель Совета может созвать внеочеред​ное заседание на основании поступивших к нему заявлений (от членов Совета, Учредителя, директора Учреждения), по требованию одной трети состава Сове​та Школы, собрания обучающихся, родительского собрания, общего собрания работников данного Учреждения).
Решения Совета считаются правомочными, если на заседании Совета присутствовало не менее половины его членов. Каждый член Совета обладает одним голосом. В случае равенства голосов решающим является голос предсе​дательствующего на заседании.
пункт 9. 20 Устава читать: Совет Учреждения избирает из своего со​става председателя, который руководит работой Совета Учреждения, проводит его заседания и подписывает решения. Представители, избранные в Совет Уч​реждения, выполняют свои обязанности на общественных началах. Процедура голосования определяется Советом Учреждения.
6. В разделе 9 «Порядок управления образовательным учреждением» внести изменение в пункт 9.22. дополнив его положением в следующей редакции
К компетенции Совета Учреждения относятся:
· разработка Устава Школы, изменений и дополнений к нему;

· созыв Общего собрания коллектива Школы для принятия Устава Шко​лы, изменений и дополнений к нему;

· разработка регламента Общего собрания коллектива Школы;

· утверждение концепции развития Школы;

· принятие решения об исключении обучающегося из Школы;

· образование экзаменационной комиссии в случае несогласия обучающе​гося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой;

· принятие локальных актов Школы в соответствии с пунктом 9.11. на​стоящего Устава.

По решению Совета Учреждения отдельные должности педагогических работников Школы могут замещаться по конкурсу.
· согласование компонента образовательного учреждения государствен​ного стандарта общего образования («школьного компонента») и профилей обучения;

· согласование выбора учебников из числа рекомендованных (допущен​ных) Министерством образования и науки Российской Федерации;

· установление режима занятий обучающихся по представлению педаго​гического совета, в том числе - продолжительность учебной недели (пятиднев​ен или шестидневная), время начала и окончания занятий;

· решение о введении (отмене) единой в период занятий формы одежды для обучающихся;

· рассмотрение жалоб и заявлений обучающихся, родителей (законных представителей) на действия (бездействие) педагогического и административ​ного персонала Учреждения;

· содействие привлечению внебюджетных средств, для обеспечения дея​тельности и развития Учреждения;

· согласование по представлению руководителя Учреждения заявки на бюджетное финансирование и сметы расходования средств, полученных Учре​ждением от уставной приносящей доходы деятельности и из иных внебюджет​ных источников;

-
решение вопроса о выплате работникам школы премии со стимули​
рующего фонда оплаты труда по НСОТ;
· согласование на сдачу в аренду Учреждением закрепленных за ним объ​ектов собственности;

· заслушивание отчета руководителя Учреждения по итогам учебного и финансового года:

· рассмотрение вопросов создания здоровых и безопасных условий обу​чения и воспитания в Учреждении.

Совет может также, при наличии оснований, ходатайствовать перед руко​водителем Учреждения о расторжении трудового договора с педагогическими работниками и работниками из числа административного персонала.
7.  Внести изменение  в раздел 12 «Локальные и правовые акты учрежде​ния» дополнив пункт 12.1 его положением в следующей редакции:
- Положение о Совете Учреждения;
-и другие.
