Учебно-материальная база, благоустройство, оснащенность.

Для организации учебно-воспитательного процесса ОУ располагает 23 учебными каби​нетами, столярной и слесарными мастерскими, кабинетом обслуживающего труда, спор​тивным залом, столовой, двумя компьютерными кабинетами, библиотекой. Все кабинеты оснащены необходимой ме​белью, оборудованием. Состояние учебных кабинетов удовлетворительное.
IT-инфраструктура

Непременным условием повышения качества образования является освоение участниками образовательного процесса информационных технологий и использование их в практической деятельности. Эти задачи решались в процессе реализации Програм​мы информатизации ОУ на 2007-2011 годы. Компьютерная база ОУ пополняется. По со​стоянию на конец 2011-2012 учебного года статистические показатели технического парка по четырем позициям (компьютеры, принтеры, сканеры, проекторы) увеличились.

Занятия по информатике проводятся в двух оборудованных кабинетах. Со​здана школьная локальная сеть, в которую объединены кабинет информатики,  кабинеты заместителей директора по УВР, кабинет директора, секретарь,  библиотека и 11 учебных кабинетов.

10 учебных кабинетов оснащены интерактивными досками, мультимедийными установками. В 16 учебных кабинетах имеются компьютеры.

Ведется работа по повышению квалификации педагогов в области информацион​ных технологий через курсовую подготовку, посещение и анализ уроков с использовани​ем информационных технологий, организацию конкурсов презентаций.

Условия для занятий физкультурой и спортом.

Для занятий физкультурой и спортом имеются удовлетворительные: спортивный зал; спортивная площадка. При благоприятных погодных условиях уроки физкультуры прово​дятся на спортивной площадке, а также на расположенном по соседству стадионе «Спартак» В фойе второго этажа созданы условия для занятий теннисом.

Условия для досуговой деятельности и дополнительного образования

ОУ не располагает залом хореографии, нет в школе и актового зала. Но занятия школьного хореогра​фического ансамбля проводятся или в спотрзале, или в фойе первого этажа. 

Организация летнего отдыха детей

В летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Солнышко», который 
функ​ционировал на базе ОУ в июне и июле ежегодно отдыхают десятки детей.

Организация питания, медицинского обслуживания.

обеспечивается полностью
Обеспечение безопасности

Здание школы оборудовано пожарной сигнализацией, организована система видеона​блюдения. 

Условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья

С целью соблюдения прав граждан на получение общего образования в соответствии со ст. 50, п. 4; ст. 51, п. 2 Закона РФ «Об образовании», совместным письмом министер​ства просвещения и здравоохранения РСФСР от 28.07.1980г. № 289101-М-17-13-186 «О перечне заболеваний детей школьного возраста, при которых необходима организация их индивидуального обучения на дому», инструктивным письмом МО РСФСР от 14.11.1988г. № 17-253-6 «Об индивидуальном обучении на дому» в 2010-2011 учебном году было организовано обучение на дому 8 детей с ограниченными возможностями здоровья на основании нормативно-правовой документации, регламентирующей дея​тельность по организации индивидуального обучения больных детей на дому: Положе​ния «Об обучающихся на на дому»; справок ВКК; заявления родителей (или лиц, их за​меняющих); приказов об организации индивидуального обучения; сведений об обучаю​щихся на дому, ведомостей учета больных детей, обучающихся индивидуально; распи​сания индивидуальных занятий; индивидуальных журналов учета успеваемости.

Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья осуществлялось по общеобразовательным программам и  согласно индивидуальным учебным планам, в зависимости от диагноза.

